
Ce este Biblia?

Ce este Biblia? Este Dumnezeu care-ți vorbește. Nu este doar despre Dumnezeu. Este de la Dumnezeu. Este mai 
mult decât motivantă. Este inspirată (insuflată de Dumnezeu). Citește-o! Ascult-o! Reflectă la ea! Învață din ea! 
Aplic-o în viața ta! Apostolul Petru a scris: „Ca niște copii nou-născuți, să doriți laptele duhovnicesc cel curat, pentru ca 
prin el să puteți crește spre mântuire, [...]” 1 Petru 2:2.

Ce anume face Biblia unică? Cele 66 de cărți ale sale au fost scrise în trei limbi (ebraică, aramaică și greacă) de 
peste 40 de bărbați într-un arc de timp de aproximativ 1600 de ani, de-a lungul secolelor având o temă comună, 
repetată cu consecvență. Noul Testament a fost confirmat prin peste 5000 de manuscrise antice complete 
sau parțiale. Acuratețea Bibliei s-a confirmat prin împlinirea profețiilor pe care le conține, prin descoperirile 
arheologice moderne, prin exactitatea geografică și prin înțelepciunea atemporală din Proverbe. Biblia este cea 
mai importantă și influentă carte scrisă vreodată. Nicio altă carte nu a fost tipărită în atât de multe exemplare, 
nu a fost distribuită la scară atât de largă, nu a fost tradusă în atât de multe limbi, nu a schimbat cu atâta putere 
atâtea vieți și nu a rezistat atâtea secole. Biblia este singura și unica care ne spune cu autoritate în cine trebuie să 
credem și cum trebuie să trăim. Biblia este net superioară tuturor celorlalte cărți.

Care sunt caracteristicile Bibliei?

Biblia este insuflată de Dumnezeu. „Toată Scriptura este inspirată de Dumnezeu [...]” 2 Timotei 3:16.

Biblia este adevărată. Isus S-a rugat: „Sfințește-i prin adevăr! Cuvântul Tău este adevărul” Ioan 17:17.

Biblia este exactă până în cele mai mici detalii. Isus a spus: „Căci adevărat vă spun că, atâta vreme cât nu vor trece 
cerul și pământul, nici măcar o iotă sau o parte a vreunei litere nu va fi înlăturată din lege, înainte să se întâmple toate 
lucrurile.” Matei 5:18. Acuratețea manuscriselor originale a fost păstrată, astfel că cele mai bune traduceri literale 
de astăzi au o acuratețe de peste 99 %.

Biblia este curată. „Cuvintele Domnului sunt cuvinte curate, ca argintul purificat într-un cuptor de pământ, rafinat de 
șapte ori” Psalmul 12:6.

Biblia este veșnică. „Iarba se usucă, iar floarea cade, însă Cuvântul Dumnezeului nostru rămâne pe vecie.” Isaia 40:8. 
Biblia este astăzi tot atât de relevantă cât era când a fost inițial scrisă.

Biblia este puternică. „Într-adevăr, Cuvântul lui Dumnezeu este viu și activ, mai ascuțit decât orice sabie cu două tăișuri, 
străpungând până desparte sufletul și duhul, încheieturile și măduva, și poate judeca gândurile și intențiile inimii”  
Evrei 4:12.

Ce beneficii personale avem din Biblie?

Biblia ne pregătește. „Toată Scriptura este inspirată de Dumnezeu și de folos pentru învățătură, pentru mustrare, 
pentru îndreptare, pentru instruire în dreptate, pentru ca omul lui Dumnezeu să fie desăvârșit și pe deplin echipat pentru 
orice lucrare bună” 2 Timotei 3:16-17.

Biblia ne ajută să nu păcătuim. Psalmul 119:9, 11 ne spune cum să facem acest lucru posibil. „Cum își va păstra 
tânărul curată cărarea? Păzind Cuvântul Tău.” și „Strâng cuvintele Tale în inima mea, ca să nu păcătuiesc împotriva Ta.”

Biblia ne oferă îndrumare pentru ziua de astăzi (următorul nostru pas) și indicații pentru viitor (pe ce cale să o 
apucăm). „Cuvântul Tău este o candelă pentru picioarele mele și o lumină pe cărarea mea” Psalmul 119:105.
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Biblia ne dă înțelepciune. „Dezvăluirea cuvintelor Tale aduce lumină și dă pricepere celor neștiutori.” Psalmul 119:130. 
Înțelepciunea nesfârșită se găsește în Proverbe din Vechiul Testament.

Biblia ne ajută în dificultăți. Psalmul 119:50 ne încurajează: „Iată ce-mi aduce mângâiere în suferință: promisiunea 
Ta care mă înviorează.”

Biblia ne dă speranță. „Tot ce a fost scris în trecut [cu referire la Vechiul Testament] a fost scris pentru învățătura noastră, 
pentru ca, prin răbdarea și încurajarea date de Scripturi, să avem nădejde” Romani 15:4.

Biblia ne dă pace. Psalmul 119:165 promite că „Cei ce iubesc Legea Ta au parte de multă pace și nimic nu îi poate face 
să se împiedice.”

Biblia ne dă bucurie. Ieremia 15:16 ne dă un exemplu: „Cuvintele Tale au fost bucuria și desfătarea inimii mele, căci 
Numele Tău este chemat peste mine, [...]!”

Cum trebuie citită sau ascultată Biblia? Analizează mai multe versete. Gândește-te la cele patru scopuri din 
„Toată Scriptura este inspirată de Dumnezeu și de folos pentru învățătură, pentru mustrare, pentru îndreptare, pentru 
instruire în dreptate, [...]” 2 Timotei 3:16. În timp ce citești sau asculți, pune-ți aceste întrebări: Ce învăț de aici? În ce 
fel mă mustră acest lucru? Ce trebuie să schimb? În ce fel mă învață acest lucru să mă îndrept?

Dar dacă nu am Biblie? Fă tot posibilul să-ți cumperi o traducere bună a Bibliei. Dacă nu ți-o poți cumpăra, online 
sunt disponibile mai multe versiuni, care pot fi citite sau ascultate gratuit. Gândește-te la varianta de a-ți cumpăra 
o Biblie cu un prieten sau cu mai mulți prieteni, pe care să o împărțiți. Sau cere în biserică sau fraților în credință 
să pună pe cineva să citească Biblia în grup și ascultă cu atenție. „Ferice mai degrabă de cei ce aud Cuvântul lui 
Dumnezeu și-l păzesc!” [ascultă de el și-l respectă] Luca 11:28.

Există versete speciale pentru lideri și pentru cei ce învață pe alții din Biblie? Fii ucenic al lui Isus rămânând 
(trăind) în Cuvânt. „Atunci Isus le-a zis iudeilor care crezuseră în El: - Dacă rămâneți în Cuvântul Meu, atunci sunteți 
într-adevăr ucenicii Mei.” Ioan 8:31. Studiază Biblia pentru a fi încercat. „Străduiește-te să te înfățișezi înaintea lui 
Dumnezeu ca un om încercat, ca un lucrător care nu are de ce să-i fie rușine, care explică corect Cuvântul adevărului”  
2 Timotei 2:15.

De ce nu-și pierde Biblia niciodată din importanță? Apostolul Ioan a explicat care este scopul său în scrierea 
Evangheliei. Acel scop se poate aplica întregii Biblii. „Isus a mai făcut multe alte semne înaintea ucenicilor Săi, semne 
care nu sunt scrise în această carte. Însă acestea au fost scrise pentru ca voi să ajungeți să credeți că Isus este Cristosul, 
Fiul lui Dumnezeu, și crezând, să aveți viață în numele Lui.” Ioan 20:30-31 Cum crezi în Isus și capeți viața veșnică? 
Află cum pe www.Gospel316.org.

„Iarba se usucă, iar floarea cade, însă Cuvântul Dumnezeului nostru rămâne pe vecie” Isaia 40:8.
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